Big Eeze Geranium Basket





The Big Eeze is perfect for mixed planting or let this 'superhero' shine in containers on the patio. The bright splash of intense colour turns any container into a visual feast on your patio. The Big Eeze will flower throughout the long hot summer months into autumn and beyond.

Pelargonium 'Big Eeze Series'

- <u>Use:</u> The Big Eeze is not your average pelargonium. It is a 'superhero' for landscapes with each plant covered in large flowers with strong foliage and is very robust and weather tolerant. With its upright habit of growth, it is best suited for use as a 'thriller' in the 'spiller-thriller-filler' container combination; plant it near the center of the pot, surrounded by smaller plants and those that spill over the edges.
- <u>Exposure/Soil</u>: Loves full sun or at least 5-6 hours of afternoon sun. They love the heat! Water 2-3 times a week, but may need daily watering with 90 degree plus temps. If you are not good at watering get some Soil Moist. Try to keep water off of the leaves. Remove spent flowers and the whole stem. Requires well-draining soil and appreciates slow release fertilizer. Water regularly under the leaves.
- <u>Growth</u>: Will grow to be about 12-24 inches tall at maturity, with a spread of 20 inches. When grown in masses or used as a bedding plant, individual plants should be spaced approximately 16 inches apart.
- *Hardiness:* Zone 9-11; Annual, Houseplant
- **Foliage:** Its tomentose round palmate leaves remain green in color with prominent brown stripes throughout the year.
- <u>Flowers</u>: Giant oversized flowers from spring until late fall frosts. Among commercial growers we have found this series to produce the most flowers and largest among all geraniums.

Visit our website www.growersoutlet.com.